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Noua Dacia Spring: Revoluția electrică marca Dacia

Alături de modelul de serie destinat publicului larg, Dacia prezintă azi și două versiuni inedite
destinate noilor forme de mobilitate: o versiune adaptată serviciilor de car sharing și o versiune
utilitară, denumită Cargo, pentru livrările pe distanțe scurte fără emisii poluante. Cel mai ieftin
automobil electric de pe piață oferă un spațiu interior record pentru segmentul său, o motorizare
electrică simplă și fiabilă și o autonomie rezonabilă. Sub liniile care evocă universul crossover,
Dacia Spring se dezvăluie ca un vehicul de oraș polivalent și practic.

Mobilitatea electrică începe să facă parte treptat din viața noastră cotidiană. Pionier în domeniul
mobilității electrice, Groupe Renault a dobândit o experiență de zece ani, unică în lume. În Europa,
una din cinci mașini electrice este concepută de Groupe Renault. Peste 30 000 de salariați ai
companiei sunt pregătiți pentru specificul mobilității electrice. 

Abordând acest domeniu, Dacia rămâne fidelă filozofiei sale, oferind un vehicul contemporan care
răspunde nevoilor reale ale clienților. Spring este un automobil de oraș spațios, robust, disponibil la
un preț imbatabil.Comenzile pentru noul model Dacia Spring vor fi preluate începând din primăvara
anului 2021. Oferta comercială va cuprinde două nivele de echipare pentru varianta destinată
publicului larg iar costul bateriei va fi inclus în prețul de achiziție. 



Marca Dacia a fost întotdeauna preocupat? s? r?spund? nevoilor reale ale clien?ilor. Suntem
cunoscu?i în industria auto pentru revolu?iile pe care le-am creat, începând cu Logan ?i
continuând cu Duster, primul SUV accesibil publicului larg. Ast?zi asist?m la cea de-a treia revolu?
ie a m?rcii noastre iar numele s?u este Dacia Spring. Noul model va aborda trei pie?e diferite: cea
a ma?inilor personale, cea a serviciilor de car sharing, care cuprinde numero?i operatori în toat?
Europa ?i în fine cea a transportului utilitar pe distan?e scurte, cu versiunea Cargo. Dacia Spring
se va remarca f?r? îndoial? ca solu?ia de mobilitate electric? accesibil? tuturor. Denis Le Vot,
membru al Comitetului Executiv al Groupe Renault.
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